

# Сердечная благодарность

Закарпатский русский драматический театр с большим успехом демонстрировал свое искусство в Таганроге Ростовской области. Любители театра этого приморского города увидели лучшие спектакли коллектива по пьесам советских драматургов, украинской и западноевропейской классики.

Особый интерес у зрителей вызвал спектакль «Драматическая песня» по пьесе Б. Равенских и М. Ангарова. Это волнующий рассказ о героической судьбе комсомольского поколения 20-х годов. Высокую оценку получил спектакль по пьесе «Мать», написанной прогрессивным чехословацким писателем и драматургом Карелом Чапеком.

Понравились зрителям также пьесы «Энергичные люди» по произведению В. Шукшина, «Прощание в июне» А. Вампилова, лирическая драма «А зори здесь тихие...» Б. Васильева и ряд других спектаклей.

Горячими аплодисментами встречали зрители мастерскую игру артистов театра — заслуженной артистки УССР Л. В. Пироговой, О. С. Малинского и Н. М. Малинской, В. П. Добряка, Ю. М. Юрова, Г. М. Назаревича, В. А. Шайдрова и других.

— Как известно, — сказал заместитель председателя Таганрогского горисполкома Е. В. Струков, — артисты нашего театра с успехом выступали перед ужгородскими и мукачевскими зрителями. Обмен сценическими площадками — одно из ярких свидетельств нашей дружбы, творческого взаимообогащения культур... Это был первый приезд закарпатского русского театра в Приазовье, — говорит далее Е. В. Струков, — и мы рассматриваем его как доброе начало приятного знакомства с этим интересным творческим коллективом.

Л. СИКОРА.

г. Таганрог.

ЗАКАРПАТСКАЯ ПРАВДА

г. УЖГОРОД

24 АВГ 1915